
  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

08.08. – 10.08.2024 

3-tägige Kulturreise  

Bregenzer Festspiele   

TOP - Leistungen 
 Fahrt im modernen Komfort-Reisebus  

 Kaffee und Kuchen während der Anreise  

 1 Glas Sekt im Bus 

 2 Übernachtungen im 4**** Central Hotel 

Löwen in Feldkirch 

 2x Frühstücksbuffet im Hotel 

 

 Stadtführung in Bregenz & Lindau 

 Führung „Hinter den Kulissen“ der Seebühne 

 Eintrittskarte für die Aufführung „Der 

Freischütz“ Kategorie 6 

 Reisebegleitung durch unser Büro  

 

 

ab 436.- € 

Pro Person im Doppelzimmer 

Lernen Sie die Geschichte der Kulturstadt am See anhand ausgewählter Bauten, Geschichten und 

Anekdoten kennen. Die kleine Stadt im Dreiländereck hat nicht nur landschaftlich viel zu bieten. Sie 

punktet mit zeitgenössischer Architektur, einem vielfältigen kulturellen und gastronomischen Angebot 

und einer verträumten Altstadt. Natürlich ist das Highlight Ihrer Reise die Aufführung von „Der 

Freischütz“ auf der Seebühne in Bregenz.  

Diese Reise wurde von unseren 

Teilnehmern zuletzt mit 1,66 

bewertet. Weiterempfehlung 

Central Hotel Löwen 96%  

„Der 

Freischütz“ 

Kulturreise 

Bilder und Textmaterial ©Bregenz Festspiele 



  

 

 

Reiseverlauf: 

1.Tag Donnerstag 08.08.2024 – Anreise nach Bregenz/Feldkirch 

Am Morgen erfolgt unsere Fahrt nach Feldkirch. Während einer Pause laden wir Sie gerne zu Kaffee und Kuchen 

ein. Nach der Ankunft Check-In im 4****Central Hotel Löwen in Feldkirch. Das beliebte Hotel liegt inmitten der 

historischen Altstadt von Feldkirch, direkt unterhalb der Schattenburg. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien 

Verfügung. Unternehmen Sie einen Spaziergang durch die mittelalterliche Altstadt mit dem berühmten 

Katzenturm. Individuelles Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

2.Tag Freitag 09.08.2024 – Ein Blick hinter die Kulissen – Aufführung „Der Freischütz“   

Der heutige Tag führt uns zum österreichischen Teil des Bodensees, nach Bregenz. Hier haben Sie die Möglichkeit, 

einen Blick hinter die Kulissen des Bregenzer Festspielbetriebes zu werfen. Wir nehmen Sie mit auf eine 

spannende Reise ins Innere der Seebühne. Anschließend haben Sie Zeit zur freien Verfügung und zum 

individuellen Mittagessen. Danach erwartet Sie unser örtliche Reiseleiter für einen Stadtrundgang. Nach der 

Führung bringt Sie der Bus zurück ins Hotel. Hier haben Sie Zeit zum Frischmachen, um anschließend mit dem Bus 

nach Bregenz zur Seebühne zu fahren. Hier erleben Sie heute die Vorstellung „Der Freischütz“ von Carl Maria von 

Weber unter der musikalischen Leistung von Enrique Mazzola.  

Ein unwirtliches Dorf in Deutschland kurz nach dem Dreißigjährigen Krieg: Der junge Amtsschreiber Max liebt 

Agathe, die Tochter des Erbförsters Kuno. Doch damit Max sie heiraten kann, muss der ungeübte Schütze sich 

einem archaischen Brauch unterwerfen und einen Probeschuss absolvieren – für ihn eine unerfüllbare 

Herausforderung. 

Das weiß auch der zwielichtige Kriegsveteran Kaspar, der den Amtsschreiber dazu überredet, mit ihm um 

Mitternacht in der Wolfsschlucht Freikugeln zu gießen, die niemals fehlgehen. In seiner ausweglosen Situation 

schließt Max in der Wolfsschlucht einen Pakt mit dem Teufel. Was er nicht weiß: Sechs von den verfluchten 

Freikugeln treffen, die siebte aber lenkt der Teufel dorthin, wo er will. Währenddessen versucht seine Verlobte 

Agathe vergeblich in der stürmischen Nacht Schlaf zu finden. Am Morgen ihres Hochzeitstages packt sie eine 

düstere Vorahnung. Selbst ihre beste Freundin Ännchen kann sie nicht aufmuntern. Und als es zum Probeschuss 

kommt, hat Max ausgerechnet die siebte Kugel geladen. Er legt an, zielt und drückt ab …  

Nach der Aufführung erwartet Sie Ihr Bus zur Rückfahrt ins Hotel. Übernachtung im Hotel  
 

3.Tag Samstag 10.08.2024 – Stadtrundgang Lindau - Heimreise 

Nach einem ausgiebigen Frühstück im Hotel fahren wir gemeinsam nach Lindau. Erleben Sie bei der Fahrt nach Lindau 

schon erste Eindrücke von dieser ganz besonderen Stadt, im Dreiklang des Bodensees und der Alpenkulisse. Dort 

erwartet Sie ihr örtlicher Stadtführer zu einem kleinen Rundgang. Lassen Sie sich durch die historische Inselstadt 

verzaubern. Hinter der weit bekannten Hafeneinfahrt am Bodensee prangen der Neue Leuchtturm und der Bayerische 

Löwe vor einem beeindruckenden Alpen- und Bodenseepanorama. Nicht umsonst sind sie die Wahrzeichen der Stadt 

und gelten als die schönste Hafeneinfahrt am ganzen Bodensee. Mit über 1.000 Jahren ist die Peterskirche die älteste 

Kirche Lindaus und eine der ältesten am Bodensee überhaupt. Es ist ein faszinierendes Bauwerk mit einem 

bedeutenden Kunstschatz. So mancher wünscht sich, dass alte Häuser erzählen könnten, von all den Dingen, die ihre 

Fenster gesehen und die Räume erlebt haben. Lindau hat ein solches Gebäude, das Alte Rathaus in der 

Maximilianstraße. Wer möchte, kann nach dem Stadtrundgang an einer gemütlichen Schifffahrt auf dem Bodensee 

teilnehmen (fakultativ). Am Nachmittag machen wir uns auf den Weg zurück nach Oberfranken. 
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Ihr Hotel 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ansprechpartner für diese Reise: 

Tanja Pachali 
Tel.: 09221 / 9583-13 

E-Mail: tp@reisecenter-schaffranek.de 

Dieses 4-Sterne-Hotel liegt im Herzen von 

Feldkirch historische Altstadt, direkt unterhalb 

der Schattenburg. Freuen Sie sich auf ein 

Restaurant und eine Bar. Die geräumigen und 

modernen Zimmer im Central Hotel Löwen sind 

mit einem Flachbild-Sat-TV, einem Schreibtisch 

und einem Badezimmer mit einem Haartrockner 

ausgestattet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

Einzelzimmerzuschlag: 80.- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

25 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 

 

Nicht enthaltene Leistungen:  
 Versicherungen 

 Aufpreis auf höhere Kategorien 

 Schifffahrt Bodensee/Lindau 
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Frühbucherpreis bei Buchung 

bis 30.04.2024 436.-€ 

Frühbucherpreis bei Buchung  

ab 01.05.2024  498.-€ 

 

Reiseveranstalter: 

ReiseCenter Schaffranek 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach 

Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und 

              Kristin Girschele-Schaffranek 

Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 



  

 

  

 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  
 

 

 

 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 
 

Preis pro Person im Doppelzimmer bis 30.04.2024  Anzahl  X 436.-€ = _________ 
Preis pro Person im Doppelzimmer ab 01.05.2024 Anzahl  X 498.-€ = _________ 
Einzelzimmerzuschlag Anzahl  X 80.-€ = _________ 
Aufpreis Kategorie 5 „Der Freischütz“ Anzahl  X 24.-€ = _________ 
Aufpreis Kategorie 4 „Der Freischütz“ Anzahl  X 48.-€ = _________ 
Aufpreis Kategorie 3 „Der Freischütz“ Anzahl  X 78.-€ = _________ 
Aufpreis Kategorie 2 „Der Freischütz“ Anzahl  X 105.-€   
Panoramaschifffahrt ab Lindau  Anzahl  X 23.-€ = _________ 

Gesamtbetrag: 

 

 

_________ 
 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete und über die 

zusätzlich, abschließbare Corona-Schutz-Versicherung.   

 

Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 

 

 ☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ort, Datum 

 Unterschrift  

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

96224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

96317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-13 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail: tp@reisecenter-schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 25 Personen 

Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. Unsere ausführlichen AGB’s finden Sie auf unserer Website: 

www.schaffranek-kulmbach.de/service/agbs/ oder gerne händigen wir diese für Sie persönlich aus.  
Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele-Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 
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Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an info@schaffranek-kulmbach.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 


